

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS SELETIVOS



Quadra 109 Norte, AV. NS -15, Sala 16, Bloco IV – Plano Diretor Norte
| 77001-090 | Palmas/TO
(63)3229-4445 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 049/2023 – CDE/PROGRAD, DE 21/08/2023.
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA INTERNA, EXTERNA, REINGRESSO E DE
INGRESSO DE PORTADOR DE DIPLOMA NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO PRESENCIAL
PARA O 1º SEMESTRE DE 2024**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, no uso de suas atribuições e em conformidade com a legislação RESOLVE:
Tornar pública a retificação do Edital n° 047/2023 – CDE/PROGRAD, de 15/08/2023, que trata do **Edital de processo seletivo de Transferência Interna e Externa, Reingresso e de Ingresso de Portador de Diploma nos Cursos de Graduação Presencial para o 1º semestre de 2024**, de acordo com os termos a seguir especificados:

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. No item 3.1, **onde se lê**: A inscrição para este Processo Seletivo deverá ser realizada no período compreendido entre as **10h do dia 22 de agosto de 2023 e 17h do dia 07 de setembro de 2023**, exclusivamente pela Internet.

1.1.1. **Leia-se**: A inscrição para este Processo Seletivo deverá ser realizada no período compreendido entre as **10h do dia 22 de agosto de 2023 e 17h do dia 11 de setembro de 2023**, exclusivamente pela Internet.

1.2. No subitem 4.2.5, **onde se lê**: Os candidatos que tiverem o pedido de isenção indeferido poderão efetuar normalmente a inscrição, se assim desejarem, devendo pagar o valor integral da taxa até o dia **08 de setembro de 2023**.

1.2.1. **Leia-se**: 4.2.5. Os candidatos que tiverem o pedido de isenção indeferido poderão efetuar normalmente a inscrição, se assim desejarem, devendo pagar o valor integral da taxa até o **dia 12 de setembro de 2023**.

1.3. Incluir o subitem 8.4.1. **Os candidatos aos cursos de Medicina farão as provas obrigatoriamente nas cidades de Palmas ou Araguaína.**

1.4. No item 15.2 – **DO CRONOGRAMA**, onde se lê:

SETEMBRO – 2023	
07	Término das inscrições pela Internet (17h)
08	Último dia para solicitação de Atendimento diferenciado e envio dos documentos referentes ao atendimento diferenciado
08	Ultimo dia para pagamento da taxa de inscrição.

1.6.1. **Leia-se:**

SETEMBRO – 2023	
11	Término das inscrições pela Internet (17h)
11	Último dia para solicitação de Atendimento diferenciado e envio dos documentos referentes ao atendimento diferenciado
12	Ultimo dia para pagamento da taxa de inscrição.

1.7. No item 17 – **Dos objetos de avaliação**, onde se lê: **SEMÂNTICA**: Significação vocabular e textual: deNoturnoação, coNoturnoação, polissemia, homonímia, sinonímia, antonímia, paráfrase, paródia.

1.7.1. Leia-se: **SEMÂNTICA**: Significação vocabular e textual: **denotação**, **conotação**, polissemia, homonímia, sinonímia, antonímia, paráfrase, paródia.

1.8. No **ANEXO I – TABELADE AFINIDADES DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UFT/UFNT**, no cursos da UFT/UFNT, **Ciências Sociais (Bacharelado)**, Incluir: **Direito**

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2. Permanecem inalterados os demais itens e subitens do Edital nº 047/2023 – CDE/PROGRAD, de 15/08/2023, e seus respectivos anexos e atualizações.

LUIS EDUARDO BOVOLATO
Reitor